







# క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంపొందిస్తాయి

పాలకుల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూస్వి రెడ్డి

కొర్రూర్, విశాల భారతి:

మానసిక ఉల్లాసానికి క్రీడలు దోహదపడతాయని పాలకుల్లి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూస్వి రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కొర్రూర్ పట్టణం కేంద్రంలోని నేమరుగొమ్మల యతి రాజారావుపార్కులో బేసి బాల్ క్రీడలను ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... యువత చదువుతోపాటు క్రీడల్లో కూడా రాజించాలని తల్లిదండ్రులు కూడా సహకరించాలని అన్నారు. క్రీడల ద్వారా క్రమశిక్షణ అలవడుతుందని ఉన్నత విద్యలో రిజర్వేషన్లు పొందే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు తమ సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామని ప్రభుత్వం తరఫున కూడా క్రీడా పోటీల నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వంతో చర్చిస్తామన్నారు. నేను కూడా స్కూల్ లో ఉన్నప్పుడు రన్నింగ్ లో పస్ట్ ఉండేదాన్ని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి క్రీడల పట్ల ఆసక్తి కనబరుస్తూ చదువులో కూడా రాజించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ మహబూబాబాద్ జిల్లా సెక్రెటరీ జ్యోతి, రాష్ట్ర పరిశీలకులు గంగా మోహన్ పిడిఎస్ చైర్మన్ కాకిరా హరిప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మధు మిశ్రాపై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలి

భద్రాచలం, విశాల భారతి:

బాట్లు పాలిష్ చేసినోళ్లు పాలిస్టువారని ఆసాచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బిజెపి మహిళా విభాగం చీఫ్ మధు మిశ్రాపై ఎన్టీఎస్ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలని ఎన్టీఎస్ లాయర్స్ అసోసియేషన్ కార్యకర్తల డిమాండ్ జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పలారా సత్యనారాయణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 75 సంవత్సరాలు దాటిన దశకం పట్ల వివక్షత కొనసాగుతూ ఉందని దశకాలు ఎప్పటికీ రాజకీయ భావనలగా వాళ్లకు తెలుసు మోస దండలు పెట్టి కుర్చీలు వేసి బాంబస్ దొర అని బ్రతికే వాళ్ళగానే చూస్తున్నారని దశకాలను రాజకీయ కులీలంగా చూస్తున్నారని తప్పు సమాసంత్రం ఎక్కడ కనిపించలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. అంబేద్కర్ రిజర్వేషన్లు కూడా ఆమె ఎగతాళి చేస్తుందని ఆ రిజర్వేషన్లు లేకుంటే దశకాలను ఇంకా ఆసక్తి వారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఎస్ కమిషన్ల మధు మిశ్రాను ఎన్టీఎస్ పోటీ చేయకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. బిజెపి పార్టీ జిల్లా కమిటీ ఆమెను ఏడు సంవత్సరాలు నన్నెండ్ చేశారని ఆమె అవకాశానికి వివక్షత దోహదపడి ఏడు సంవత్సరాలు సరిపెట్టిన పార్టీ నుండి నన్నెండ్ చేసి రాజకీయాలకు ఆనాచారు లాలుగా ప్రకటించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దశకాల పట్ల ప్రేమ ఉన్నట్లు మునుపటి కన్నీరు కారు స్వభావం బిజెపికి మద్దతివ్వని ఎమ్మెల్యేలను వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్టంగా ఆమె వ్యాఖ్యలకు సహకారం చెప్పాలని జిల్లాపట్టి పాలకుల్లి మద్దతు ఇచ్చి తప్పు చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. దశక వ్యతిరేక పార్టీలను సమూహాదని హితవు పలికారు మధు మిశ్రాపై ఎన్టీఎస్ అట్రాసిటీ చట్టాన్ని నమోదు చేయాలని రేకుంటే ఉద్యమిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ ప్రకటన జారీ చేసిన వారంలో ప్రముఖ న్యాయవాది అడ్డూరి రజిని తదితరులు ఉన్నారు.



# అభివృద్ధికి పాటుపడాలి

డాక్టర్ ఆదర్శ కుమార్

మిర్యాలగూడ - విశాలభారతి:

ప్రతి ఒక్కరూ పరమేశుహనం పాటిస్తూనే ఉన్నారని, ఆర్థిక, సామాజిక అభివృద్ధికి పాటు పడాలని డాక్టర్ ఆదర్శ కుమార్ అన్నారు. మిర్యాలగూడ పట్టణం కేంద్రానికి చెందిన ఎం.డి జానీద్ ప్రతి ఏటా ఆయిస్సు, అంజనేయ భక్తులకు అన్నదానం చేసేవారన్నారు. ఈ క్రమంలో అతను ఇటీవల బౌతికంగా దూరమై నప్పటికి జానీద్ నేను గుర్తు చేసుకుంటూ పురం వెంకటేశ్, గాయాస్, చంటి, నాగేందర్ ఇతరులతో కలిసి ఆదివారం స్టానిక ఎం.ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్లో సుమారు 300 మంది ఆయిస్సు, ఇతర భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఆదర్శ



కుమార్ మాట్లాడారు. భిన్న మతాల సమ్మేళనం, ఏకత్వ జీవన విధానాలకు నిలయమైన దేశంలో ప్రాచీన సంస్కృతిని కాపాడాలని కొరారు. కార్యక్రమ

నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమాన్, నఆమిర్, మునీర్, అక్బర్, గౌస్, ఇబ్రహీం, బంబు రామ తదితరులున్నారు.



## విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

రామస్వేతి, విశాల భారతి:

పట్టణం కేంద్రంలో జరుగుతున్న రోడ్డు మెడల్యు పనుల్లో భాగంగా 18 వ తేదీ నుండి 21 తేదీ వరకు ప్రతి రోజూ మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పట్టణం కేంద్రంలో పాటు నిర్మించి ఫీడర్ కు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏఐ తెలిపారు. కావున వినియోగదారులు సహకరించాలని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

# ముక్కోటి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరగాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయాంక అలా



భద్రాచలం, విశాల భారతి:

ముక్కోటి మహోత్సవాలకు భద్రాచలం వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రయాంక అల తెలిపారు. ఆదివారం దేవాలయం వద్ద ముక్కోటి మహోత్సవం ఏర్పాటును కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భద్రాచలం విచ్చేయభక్తుల సౌకర్యార్థం టీకెట్లు ఆన్లైన్ ద్వారా విక్రయిస్తున్నట్లు చెప్పారు. భక్తులు వచ్చినట్లు ఆన్లైన్ ద్వారా

టికెట్లు ఐటీ చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. 22వ గోదావరిలో జరిగే స్వామి వారి తెహోత్సవం, 23వ జరుగు స్వామి వారి ఉత్తర ద్వార దర్శనం కార్యక్రమాలు విచ్చేయ భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సెక్యూరిటీ ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రతి స్థానంలో ఏర్పాటు పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించుకున్నట్లు చెప్పారు. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా రోడ్లపైకి వచ్చిన దుకాణాలను తొలగించాలని ఆమె సూచించారు.

# హమీల అమలును వేగవంతం చేయాలి

నీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి



మిర్యాలగూడ, విశాలభారతి:

ఇటీవల ఏర్పాటైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలును వేగవంతం చేయాలని నీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. దామరచర్ల మండల కేంద్రంలో పార్టీ మీటింగ్ లో మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా



## బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా నాగార్జున రెడ్డి

బాల్యోండ, విశాల భారతి:

భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా బాల్యోండ నియోజకవర్గం బీజేపీ మండలం మెండోర గ్రామానికి చెందిన నాగార్జున రెడ్డిని నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ పదవిని పదవిగా కాకుండా బాధ్యత లాగా స్వీకరించి రాబోయే కాలంలో స్థానిక సంస్థల్లో అలాగే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో తన శక్తి మేరకు పార్టీ బలోపేతం కోసం పని చేస్తానని తెలిపారు. జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా నియమించినందుకు ఆధ్యక్షుడు బసవ లక్ష్మీ నరయ్య, మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పెద్దోళ్ల గంగారెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, అన్నపూర్ణమ్మ చల్లె గంగారెడ్డికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# కొత్త రేషన్ కార్డులకు మోక్షమెప్పుడో? పదేళ్లుగా జాలచేయని ప్రభుత్వం • కొత్త ప్రభుత్వంపైనే ఆశలు

భీమవరపల్లి, విశాల భారతి:

రేషన్ కార్డు అందని ద్రాక్షగా మారింది. దరఖాస్తు చేయడం, పిర్యాదు చేయడం, ఆ పై కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగి నిరాశగా వెనుదిరిగిపోవడం తంతుగా మారింది. బోగస్ కార్డులు ఏదీవేసేందుకు 2019లో ప్రత్యేక డైట్ నిర్వహించడంతో అప్పటి నుంచి కొత్త కార్డుల జారీకి డైట్ వేసింది. అప్పటి నుంచి కొత్త కార్డులకు మోక్షం లేకపోగా కొత్తగా పేజెన్ వారు, సంఠాసం కలిగిన వారికి నిరీక్షణ అనివార్యమవుతోంది. కొత్త ప్రభుత్వంలోనేనా త్వరగా కార్డులు వస్తాయని లబ్ధిదారులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్న సందర్భంలోనే రేషన్ కార్డులు ఇచ్చింది. మాజీ మంత్రి ఉప ఎన్నికల సమయంలో అప్పటికే అన్నింటికీ దరఖాస్తు చేసుకున్న

కొంతమందికి మాత్రమే షేర్ సెక్యూరిటీ కార్డులు ఇచ్చింది. ఆ తరువాత రేషన్ కార్డులు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరు.

# ప్రతి గ్రామానికి ఆర్డీసీ బస్సు నడవాలి

మునగాల, విశాల భారతి:

మండల పరిధిలోని కొత్తిరేణి గ్రామంలో నీపీఎం గ్రామ శాఖ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి నీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం చేపట్టిన ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రతి గ్రామంలో విద్యార్థి విద్యార్థులకు, మహిళలకు, ప్రజలకు బస్సు సౌకర్యం లేక చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తక్షణమే ప్రతి గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన మహోలక్ష్మి పథకాన్ని తక్షణమే అమలు చేసి చల్లబాధలో మహిళలు ఆదుకోవాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి నందిగామ సైదులు, మాజీ



సర్పంచ్ రావులపెంట వెంకన్న, ఉపసర్పంచ్ రావులపెంట బ్రాహ్మణం, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ నిడిగొండ శంబయ్య, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు వట్టెప్ప చిన్న సైదులు, ములకలపల్లి సైదులు పాల్గొన్నారు.

# అయ్యప్పలకు అన్నదానం

సూర్యాపేట, విశాలభారతి:

పట్టణంలోని 20వ వార్డులో అయ్యప్ప మూలధరించిన సుమారు పందమంది స్వాములతో పట్టణ టీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి షకీల్ ఆదివారం ప్రత్యేక హజులు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వాములకు అన్నీ రకాల వంటకాలతో అన్నదానం వితరణ రావు, కుంబం నాగరాజు, రామగిరి లక్ష్మణ్, బాల స్వామి, ఉపేందర్ తోపాటు పలువురు మూలధారణ అయ్యప్ప మూలను ధరించిన స్వాములకు ఒక

రోజు అన్నదానం చేసిన ఎంతో ఫలితం లభిస్తుందన్నారు. మత మతసామరస్యాన్ని చాటి చెబుతూ అయ్యప్ప మూల ధరించిన స్వాములకు మైనార్టీ నాయకులు షకీల్ అన్నదానం వితరణ చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వాములు అరిగే శ్రీనివాస్, మతకాల చలపతి రావు, కుంబం నాగరాజు, రామగిరి లక్ష్మణ్, బాల స్వామి, ఉపేందర్ తోపాటు పలువురు మూలధారణ స్వాములు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా మైనార్టీ నాయకుడు బిఆర్ఎస్ జాయింట్ సెక్రటరీ షకీల్ కుంబం పండుగ అయ్యప్ప స్వామి పూజా కార్యక్రమం



## ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తాం...! ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి

మిర్యాలగూడ పోలీస్ స్టేషన్ లోని అసౌకర్యాలను అధికారులకు తెలియజేసేందుకు ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి తమిళనాడు వెళ్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అంగన్వాడీ టీచర్ల హెల్త్ సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తామన్నారు.

### వైభవంగా ధనుర్మాస పూజలు



భీమదేవరపల్లి, విశాల భారతి:

మండలంలోని ఉత్తర తెలంగాణలో ప్రసిద్ధిగా విన కొత్తకొండ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఆదివారం ధనుర్మాస ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు అలయ ఈవో పి. కిషన్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేవస్థానంలో సనాతన ఆచారంగా పూజ కొనసాగించే విధానాన్ని కొత్తకొండ వీరన్న నిలబెట్టే పూజను సేవా గమన ప్రకారంగా పుణ్య వచనం గణపతి పూజ గురిగిలో బియ్యం పోసి కా

స్తవత్రంగా నిలబెట్టే పూజ విధానం చేశారు. జనవరి మాసంలో వచ్చే సంక్రాంతి బ్రహ్మోత్సవాల లగ్నపత్రి కనుక కొత్తకొండ దేవాలయ అర్చకులు లగ్నపత్రికను అలయ ఈవో పి. కిషన్ రావుకు అందజేసి పునంగా ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు కే.రాజయ్య, ముఖ్య అర్చకులు సదానందం, రాంబాబు, అర్చకులు వీరభద్రయ్య, శ్రీకాంత్, రమేష్, శివకుమార్, శరత్ చంద్ర పరివారక గురు ప్రసాద్, సిద్దిది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

మండమూరి టౌన్, విశాల భారతి:

నింగరేణిలో కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆదివారం మండమూరికి విచ్చేసిన కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కుసుమనేని సాంబ శివరావుకు నిజాయితీ నాయకులు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీకేఎస్ సిబిడియం అధ్యక్షులు దూలం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలోనే అతిపెద్ద ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ నింగరేణిలో వివిధ విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని అన్నారు. 2006 నుంచి కనీస వేతనాల జీవోలు అమలు కాకపోవడంతో అతి తక్కువ వేతనాలతో పనిచేస్తున్నారని, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2021

జూన్ లో బడు కనీస వేతనాలు జీవోలు విడుదల చేసినప్పటికీ, కార్పొరేట్లకు సవ్యం వాటిల్లుతుందని గ్రహించి జీవో గిజిట్ చేయకుండా పక్కన పెట్టిన దని, దాని వలన కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెరగకుండా ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే అనే చందంగానే వేతనాలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం జన కార్మికుల వేతనాలు పెంచడంలో, ఇతర హక్కులను అమలు పరచడంలో ముందుకు వచ్చి కార్మికులకు అండగా నిలవాలని కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నిజాయితీ నాయకులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంకం, నాగరాజు, అనిల్, రంజిత్, బలన్న, సాయి, దేవేందర్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కామ్రేడ్ వి బి రమాదేవి సంతాప సభ



మేడిపల్లి, విశాల భారతి:

మండలంలోని పిఠాడిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో మల్లికార్జున్ నగర్ కాలనీలో సిబిఐ పార్టీ మాజీ కార్యదర్శి వి బి బాలరాజు సతీమణి పీఠాడి గూడ గ్రామపంచాయతీ మాజీ వార్డ్ సభ్యులూ వి.బి రమాదేవి గారి సంతాప సభ ఉప్పల్ బస్ డిపో ఎదురుగా ఉన్న వారి సొంత ఇంటి దగ్గర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథులుగా

సిబిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి డి.జి. సాయిల్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. సాయిల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ రమాదేవి మరణం పార్టీకి తీరని లోటు అని ఒక మంచి నాయకురాలని కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఉమామహేశ్ మేడిపల్లి మండల కార్యదర్శి రచ్చి కిషన్, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చైర్మన్ పదవి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కేటాయించాలి

మంత్రి పాన్నంని కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

భీమదేవరపల్లి, విశాల భారతి: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కొత్తకొండ వీరన్న అలయ చైర్మన్ పదవి దక్కించుకునేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో ఆకాశవాణి పోటీలో ఉన్నారు. ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన మార్కాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సహచర మండల కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ను కలిసారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తకొండ శ్రీ వీరభద్ర స్వామి అలయ ధర్మకర్తల మండలి అంశాన్ని చర్చించారు.

జనవరి నెలలో అలయంలో జాతర బ్రహ్మోత్సవాల ఉన్నందున అలయ కమిటీ కృత్రిక గతిన నియమించాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ నీయన్ నాయకుడు మార్కాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేరును నేతలు సూచించగా మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో నాయకులు డబ్బా శంకర్, మాచర్ల సదానందం, మాచర్ల కుమార సామి, కుమారస్వామి, తాళ్లపల్లి అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నలుమూలలకు వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర

మండమూరి టౌన్, విశాల భారతి:

వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర మండమూరి మండలంలో కొనసాగుతోంది. ప్రతి మారుమూల ప్రాంతానికి యాత్ర చేరాలని సరేంద్ర మోది ఆకాంక్షించిన మేరకు మండమూరి ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు ఆధ్వర్యంలో మండమూరి మండలంలోని పులిమడుగు, అందుగులపేటలో మోడి గార్డెన్ వెంకటేశ్వర్ యాత్ర ఆదివారం కొనసాగింది. నిర్దిష్ట కాలవ్యవధిలో కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠాత్మక పథకాల ప్రయోజనాలు అర్జిదారులందరికీ

చేరాలనే సంకల్పంతో వికసిత సంకల్ప యాత్ర మండమూరి మండలంలో కొనసాగుతుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా చేపడుతున్న ఈ కార్యక్రమం జనవరి 26వ తారీఖు వరకు కొనసాగుతుంది. సవభారత్ నిరాణం అమ్మ తళకాల విశిష్టత, వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర ఔన్నత్యం ప్రధాని సరేంద్రమోది పర్చువల్ గా అందించిన సందేశాన్ని గ్రామ ప్రజలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### ఎమ్మెల్యే దంపతులకు సన్మానం



నారాయణపేట, విశాల భారతి: నారాయణపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గిలబాబుల తర్వాత నారాయణపేట లోని విశ్వేశ్వర కాలనీ ఖేడ్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సంతోషం కలిగించారు.

### జననేతకు శుభాకాంక్షల వెల్లువ



ఉప్పల్, విశాల భారతి:

సైనిక్ పూరి లోని ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు అధికారులు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే

బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేసే నాయకుడికి ప్రజలు ఎప్పుడూ మద్దతు ఉంటుందని నా విజయం మరోమారు నిరూపితమైందన్నారు. మీ ప్రేమ, అభిమానాలు నాపై ఎప్పుడూ ఎలాగో ఉండి నాకు మద్దతుగా నిలవాలన్నారు.

### మృతుని కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు పరామర్శ



భీమదేవరపల్లి, విశాల భారతి:

మండలంలోని వంగర గ్రామం కాశీ కాలనీకి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఎన్.కె. మాస్కే గత మూడు రోజుల తీవ్ర మృతి చెందగా మంత్రి పాన్నం ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు మృతుని కుటుంబాన్ని ఆదివారం పరా

మర్శించారు. అనంతరం కుటుంబానికి బియ్యం నిత్యావసర వస్తువులు అందించారు. వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఇందులో గిలగురి రాజు, ఆది రవిందర్, డా.విలాపరం తిరుపతి గుడి కందుల రాజు, షేక్ మౌలానా పాల్గొన్నారు.



### యాదిరెడ్డి మృతి తీరని లోటు

బాలాసగర్ కాన్పూరేట్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి కుటుంబం, విశాల భారతి:

సోమనాగర్ యాదిరెడ్డి ఓ మంచి నిష్ఠాశ్రుతుడు, క్రమ శిక్షణ మరియు ప్రేరణ కలిగిన వ్యక్తిగా రోజు ఎంత అద్భుతంగా, స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉండే చాలా చిన్న వయస్సులోనే మరణించడం, ఆయన మరణ వార్త ఎంతో కాలివేసింది బాలాసగర్ కాన్పూరేట్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి ఆదివారం తెలంగాణ గార్డెన్ లో జరిగిన సంతాప సభలో ఆయన లీని లోటును పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక స్నేహితుల మి

త్రంపాదాలి సంతాప సభ కాన్పూరేట్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ముందుగా యాదిరెడ్డి చిత్రపటానికి స్నేహితుల మిత్రమాండలి సభ్యులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కాన్పూరేట్ రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అందరి శ్రేయస్సు కొరకు పని చేసిన మనిషిగా యాదిరెడ్డి జీవితం సాగిందన్నారు. ఆయన మరణంతో స్నేహితుల మిత్రమాండలి పెద్దదిక్కుని కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన ఆశయాలు ముందుకు తీసుకెళ్లడమే ఆయనకు మనమిచ్చే నివాళులు తెలిపారు.

### త్రగ్స్ పై ప్రభుత్వం ఉక్కుపాదం మోపాలి

హెలి ఇండియా ఆర్గనైజేషన్ ఫౌండర్ గుంటి నరేందర్

కొందుర్తి, విశాల భారతి:

మాదక ద్రవ్యాలను ద్రగ్స్ గంజాయిలకు అలవాటు పడిన యువత జీవితంలో అస్థికోళ్ల వాల్చు వస్తుందని అలాంటి పరిస్థితి కొందుర్తి పరిధిలో రాకుండా కాపాడుకోవాలని బాధ్యత మనపై ఉందని హెల్త్ ఇండియా ఆర్గనైజేషన్ ఫౌండర్ గుంటి నరేందర్ యువత అంటూ చాలా సార్లు ఎన్నో సందర్భాల్లో వింటుంటున్నాం కానీ దానికి భిన్నంగా కొన్ని పరిస్థితులు చూస్తుంటే కనిపిస్తాయి. చదువుకోవాల్సిన యువ స్తులో యువకులు తప్పుదోవ పడుతున్నారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో యువత మత్తుకు అలవాటు పడి చిన్నవయస్సులోనే ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు.



కొంతమంది తమ తమ వ్యాపారం కోసం అమ్మతూ యువతను మత్తుకు బానిసలుగా మారుస్తున్నారు. కావున అధికారులు మత్తు పదార్థాలను సప్లయ్ చేస్తున్న ముత్యాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలని దానికోసం వారిని గుర్తించి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ముస్సుంద పిట్టి అవగాహన కార్యక్రమాలకు కూడా హెల్త్ ఇండియా ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు.

### ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన మైనార్టీలు

నారాయణపేట, విశాల భారతి:

నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సంతోషం కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా

వారు మాట్లాడుతూ నారాయణపేట ప్రాంతంలో హిందువులు, ముస్లింలు కలిసిమెలిసి ఉంటున్నారన్నారు. నారాయణపేట పట్టణంలో మైనార్టీలకు మైనార్టీ కార్పొరేషన్ లోను బ్యాంకుల ద్వారా రుణాలు ఇప్పిస్తున్నామని, మైనారిటీలను అన్ని విధాల తమ ప్రభుత్వం ఆదకుంటుంది నారాయణపేట పట్టణంలో గల మైనార్టీ స్కూళ్లలో కూడా

ఉపాధ్యాయుల నియమకాలు చేయిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట మాజీ సర్పంచ్ అప్పారావు శెట్టార్, అసెంబ్లీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, రవీంద్, తయర్, మైసద్దీన్, ముంతాజ్ జాజిద్, సజీర్, యూసుఫ్, షారుక్ నారాయణపేట ప్రాంతానికి చెందిన ముస్లిం మైనార్టీలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

